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MINISTERSTWO OBRONY NARODOWEJ 

      DEPARTAMENT ADMINISTRACYJNY 

 

 

Warszawa, dnia 17 maja 2021 r. 

 
 

Nr wych. 2187/DA 

 

 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego  

 
 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywne dostawy materiałów 

eksploatacyjnych do urządzeń drukujących, nr sprawy 2/ZP/21. 

 

 

Szanowni Państwo, 

 

Ministerstwo Obrony Narodowej jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 135 ust. 2 oraz art. 137 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r.  

poz. 2019, z późn. zm.) przekazuje poniżej wyjaśnienia treści specyfikacji warunków 

zamówienia, zwanej dalej „SWZ”:   

 

Pytanie 1: 

Część 1 

Poz. 6,7,8 Informujemy, że  materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji  został 

wycofany z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. 

Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie 

znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia 

sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości 

jego sprowadzenia.  Prosimy o wykreślenie pozycji z załącznika. 

6 HP Color LaserJet CP3505 
Toner Q7581A lub 
równoważny 

szt. 1 

7 HP Color LaserJet CP3505 
Toner Q7582A lub 
równoważny 

szt. 1 

8 HP Color LaserJet CP3505 
Toner Q7583A lub 
równoważny 

szt. 1 
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Poz. 199 Informujemy, że  materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji  został wycofany 

z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje 

o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują 

potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy 

informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego 

sprowadzenia.  Prosimy o wykreślenie pozycji z załącznika. 

199 XEROX Phaser 3428DN 
Toner 106R01245 lub 
równoważny 

szt. 3 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w Załączniku nr 7 do SWZ wykreśla poz. 6, 7, 8 i 199. 

Na platformie zakupowej zamieszczony zostanie Załącznik nr 7 uwzględniający powyższe 

zmiany. 

 

Odpowiedź na pytanie stanowi zmianę SWZ 

 

Pytanie 2: 

Część 2  

Poz. 37 Zgodnie z informacją producenta prawidłowy kod tuszu we wskazanej pozycji to 

C4844A. Prosimy o poprawę w załączniku. 

37 HP DesignJet 500PS 
Tusz C4844AE lub 
równoważny 

szt. 1 

 

Poz. 70 Z uwagi na to, iż wskazany pojemnik pakowany jest w opakowanie zbiorcze po 2 

sztuki, prosimy o informację czy we wskazanej pozycji wycenić sztukę czy opakowanie 

zbiorcze zawierające dwie sztuki. 

70 KONICA MINOLTA Bizhub 20 
Pojemnik na zużyty toner 
A06X0Y0 lub równoważny 

szt. 10 

 

Poz. 87 Z uwagi na to, iż do prawidłowego działania poniższego urządzenia potrzebne są 

trzy kolorowe bębny C,M,Y prosimy o jednoznaczne wskazanie czy w wymienionej  

pozycji należy zaoferować cenę za komplet 3 kolorów (cyan, magenta i yellow), czy za 1 

kolor.  

87 KONICA MINOLTA Bizhub C360 
Bęben kolor CMY DR-311 
lub równoważny 

szt. 2 
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Poz. 90 Z uwagi na to, iż do prawidłowego działania poniższego urządzenia potrzebne są 

trzy kolorowe bębny C,M,Y prosimy o jednoznaczne wskazanie czy w wymienionej  

pozycji należy zaoferować cenę za komplet 3 kolorów (cyan, magenta i yellow), czy za 1 

kolor.  

90 KONICA MINOLTA Bizhub C360i 
Bęben kolor CMY DR-316 
lub równoważny 

szt. 1 

 

Poz. 93 Z uwagi na to, iż do prawidłowego działania poniższego urządzenia potrzebne są 

trzy kolorowe bębny C,M,Y prosimy o jednoznaczne wskazanie czy w wymienionej  

pozycji należy zaoferować cenę za komplet 3 kolorów (cyan, magenta i yellow), czy za 1 

kolor.  

93 KONICA MINOLTA Bizhub C364 
Bęben CMY DR512 
(A2XN0TD) lub 
równoważny 

szt. 6 

 

Poz. 112 Zgodnie z informacją producenta prawidłowy kod bębna we wskazanej pozycji to 

E250X22G. Prosimy o poprawę w załączniku. 

112 LEXMARK E450DN 
Bęben 250X22G lub 
równoważny 

szt. 2 

 

Odpowiedź: 

1. Poz. 70, 87, 90 i 93  – zgodnie z SWZ, Załącznik nr 8, poz. 70, 87, 90 i 93 kolumna 

4: jednostką miary jest sztuka. Zamawiający wymaga wyceny w oparciu o tę 

jednostkę miary. 

2. Poz. 37 – Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 8, poz. 37, kolumna 3: 

zapis o treści:  

Tusz C4844AE lub równoważny  

 

otrzymuje brzmienie: 

Tusz C4844A lub równoważny 

 

3. Poz 112 – Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 8, poz. 112, kolumna 3: 

zapis o treści: 

Bęben 250X22G lub równoważny 

 

otrzymuje brzmienie: 

Bęben E250X22G lub równoważny 
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Na platformie zakupowej zamieszczony zostanie Załącznik nr 8 uwzględniający powyższe 

zmiany. 

 

Odpowiedź na pytanie stanowi zmianę SWZ 

 

Pytanie 3: 

Wzór umowy: 

 

 

 

Chcielibyśmy zwrócić uwagę Zamawiającego, że sposób wyliczenia wysokości kary 

umownej w przytoczonych punktach może spowodować, że wysokość kary umownej 

będzie niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości towaru dostarczonego  

z opóźnieniem. 

 

Przykładowo w przypadku opóźnienia dostawy 1 sztuki tuszu o wartości 10 zł brutto (przy 

założeniu szacunkowej wartości umowy 1.000.000,00 zł brutto), kara umowna dla pkt. 3,4  

wyniosłaby 2.000,00 zł za każdy dzień zwłoki, a dla pkt 5,6 wyniosłaby 5.000,00 zł,  

a więc stanowiłaby odpowiednio 200 i 500-krotność wartości towaru niedostarczonego  

w terminie. 

 

W związku z powyższym, w celu zachowania zasady proporcjonalności i zasady 

równowagi stron umowy, proponujemy zmianę zapisu w powyższych punktach  

na następujący: 
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Pkt. 3,4  

 „0,2% wartości towaru niedostarczonego w terminie za każdy dzień zwłoki” 

Pkt. 5,6 

 „0,5% wartości towaru niedostarczonego w terminie za każdy dzień zwłoki” 

 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 2 do SWZ, w § 8 ust. 1, zamawiający dokonuje zmiany pkt 3-6: 

zapis o treści: 

3) w wysokości 0,2 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 6 ust. 1 umowy, za każdy 

dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu realizacji umowy określonego  

w § 1 ust. 9 umowy, 

4) w wysokości 0,2 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 6 ust. 1 umowy, za każdy 

dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu wymiany materiałów, o których mowa  

w § 3 ust. 3 i 4 dotkniętych wadą na wolne od wad, 

5) w wysokości 0,5 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 6 ust. 1 umowy, za każdy 

dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu w wykonaniu zobowiązania,  

o którym mowa w § 3 ust. 5, 

6) w wysokości 0,5 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 6 ust. 1 umowy, za każdy 

dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu, o którym mowa w § 3 ust. 6, 7 lub 9 

 

otrzymuje brzmienie 

3)  w wysokości 20 % wartości brutto niedostarczonego przedmiotu zamówienia,  

za każdy dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu realizacji umowy 

określonego w § 1 ust. 9 umowy, 

4)  w wysokości 20 % wartości brutto niedostarczonego przedmiotu zamówienia,  

za każdy dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu wymiany materiałów,  

o których mowa w § 3 ust. 3 i 4 dotkniętych wadą na wolne od wad, 

5)  w wysokości 30 % wartości brutto niedostarczonego przedmiotu zamówienia,  

za każdy dzień zwłoki, w przypadku przekroczenia terminu w wykonaniu 

zobowiązania, o którym mowa w § 3 ust. 5, 

6)  w wysokości 0,2 % dla części I oraz 2% dla części II wartości brutto umowy,  

o której mowa w § 6 ust. 1 umowy, za każdy dzień zwłoki, w przypadku 

przekroczenia terminu, o którym mowa w § 3 ust. 6, 7 lub 9. 
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Należy zwrócić uwagę, że kara umowna w głównej mierze spełnia funkcję stymulacyjną  

i prewencyjną. Wynika to z tego, że w warunkach kontraktu kara umowna pozostaje 

czasami jedynym środkiem dyscyplinującym i motywującym wykonawcę dłużnika  

do wykonywania zobowiązania zgodnie z treścią umowy (KIO w wyrokach z dnia  

29 stycznia 2013 r., sygn. akt: 113/13, 117/13).  

 

Mając powyższe na uwadze zamawiający dokonał zmiany podstawy naliczania kar 

umownych z wartości umowy brutto na wartość niedostarczonego przedmiotu zamówienia 

w poszczególnych dostawach cząstkowych.  

 

Jednocześnie utrzymanie wartości procentowej na poziomie 0,2 % czy 0,5%  przy nowej 

podstawie naliczania kar jest nieracjonalna i nie będzie spełniać swojej funkcji. Posiłkując 

się przedstawionym przez wykonawcę przykładem, niedostarczenie tuszu o wartości 10 zł, 

przy proponowanych przez wykonawcę zapisach skutkowałoby naliczeniem kary  

w wysokości 0,02 zł. 

 

W związku z tym zamawiający ustalił wartość procentową w taki sposób, aby z jednej 

strony kary umowne nie były rażąco wygórowane, z drugie strony natomiast spełniały 

swoje funkcje stymulacyjne i prewencyjne. 

 

Odpowiedź na pytanie stanowi zmianę SWZ 

 

 

Ponadto Zamawiający, działając zgodnie z art. 137 ustawy, dokonuje poniższych zmian 

SWZ: 

 

1. W załączniku nr 1 do SWZ (Formularz ofertowy) zapis o treści: 

W odpowiedzi na ogłoszenie o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy pzp 

pn. sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących,  

nr sprawy 2/ZP/21, oferujemy wykonanie zamówienia w pełnym rzeczowym zakresie 

określonym w specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz zgodnie z poniższymi 

warunkami: 
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otrzymuje brzmienie: 

W odpowiedzi na ogłoszenie o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie  

art. 132 ustawy pzp pn. sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych  

do urządzeń drukujących, nr sprawy 2/ZP/21, oferujemy wykonanie zamówienia  

w pełnym rzeczowym zakresie określonym w specyfikacji warunków zamówienia 

(SWZ) oraz zgodnie z poniższymi warunkami: 

 

Formularz ofertowy obejmujący powyższą zmianę w załączeniu. 

 

2. W załączniku nr 6 (Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby) zapis  

o treści: 

(…) przy wykonywaniu na rzecz Ministerstwa Obrony Narodowej  zamówienia pn.: remont 

dachu budynku w kompleksie nr K-3575, nr sprawy 1/ZP/21 (…) 

 

otrzymuje brzmienie: 

(…) przy wykonywaniu na rzecz Ministerstwa Obrony Narodowej  zamówienia  

pn.: sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących,  

nr sprawy 2/ZP/21 (…) 

 

Wzór zobowiązania podmiotu udostępniającego zasoby obejmujący powyższą zmianę  

w załączeniu. 

 

Termin składania ofert tj. 1 czerwca 2021 r. godz. 12:00 nie ulega zmianie. Otwarcie 

ofert odbędzie się w dniu 1 czerwca 2021 r. o godzinie 12:30. 

 

Z poważaniem 

       
    Z UP. DYREKTORA GENERALNEGO  
MINISTERSTWA OBRONY NARODOWEJ  

                 / - / 
ZASTĘPCA DYREKTORA 

 DEPARTAMENTU ADMINISTRACYJNEGO 
                  Marcin BOMBRYCH 
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Załącznik nr 1 do SWZ (po zmianie) 

 

FORMULARZ OFERTOWY 

Dane dotyczące wykonawcy*: 

...........................................................  

 

............................................................  

 

............................................................ 

        (nazwa i adres wykonawcy) 

 

tel/faks: ............................................... 

 

adres e-mail: …………………………... 

 

Adres do korespondencji, jeżeli inny niż powyżej: 

 

……………………………………………………… 

 

……………………………………………………… 

* w przypadku oferty składanej przez konsorcjum, należy osobno podać dane dotyczące 

lidera oraz partnera konsorcjum 

 

 

W odpowiedzi na ogłoszenie o zamówieniu w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 

ustawy pzp pn. sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych do urządzeń 

drukujących, nr sprawy 2/ZP/21, oferujemy wykonanie zamówienia w pełnym rzeczowym 

zakresie określonym w specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz zgodnie  

z poniższymi warunkami: 

 

CZĘŚĆ I - TONERY DO URZĄDZEŃ DRUKUJĄCYCH 

KRYTERIUM „CENA” (łączna cena za realizację zamówienia): 

Cena (brutto): …………………..…….…zł (kryterium oceny ofert „cena”) 

(słownie złotych    ……………………………………………………………………………………), 

w tym podatek VAT w kwocie ...............................................zł 

(słownie złotych    ……………………………………………………………………………………),  

zgodnie z załączonym do niniejszej oferty Formularzem cenowym.  
 

 

KRYTERIUM „OKRES GWARANCJI” 

Zobowiązuję / Zobowiązujemy się udzielić ……… miesięcy gwarancji na przedmiot 

umowy (kryterium oceny ofert „okres gwarancji) 

UWAGA: Zadeklarowany przez wykonawcę okres gwarancji nie może być krótszy niż 24 

miesiące. 

 

Zamawiający wymaga, aby wykonawca zaoferował okres gwarancji wyrażony w pełnych 
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miesiącach.  

W przypadku, gdy wykonawca nie wskaże okresu gwarancji, zamawiający uzna, że 

wykonawca zadeklarował 24 miesiące gwarancji i przyzna 0 pkt. 

(zgodnie z zapisami zawartymi w rozdziale 24. SWZ – Opis kryteriów oceny ofert, wraz  

z podaniem wag tych kryteriów,  i sposobu oceny ofert). 

 

KRYTERIUM SPOŁECZNE 

Zobowiązujemy się do skierowania do realizacji zamówienia  ……… (należy wpisać liczbę) 

osoby/osób zatrudnionych na podstawie umowy o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy w 

rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy (Dz.U. 2014, poz. 

1502 t.j. z późn. zm) przez cały okres trwania umowy. 

W przypadku, gdy wykonawca nie wpisze powyżej żadnej liczby, zamawiający uzna, iż 

wykonawca nie skieruje do realizacji zamówienia żadnej osoby zatrudnionej na podstawie 

umowy o pracę. 

 

(zgodnie z zapisami zawartymi w 24. SWZ – Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem 

wag tych kryteriów,  i sposobu oceny ofert). 

 

CZĘŚĆ II - TUSZE ORAZ CZĘŚCI ZAMIENNE DO URZĄDZEŃ DRUKUJĄCYCH 

 

KRYTERIUM „CENA” (łączna cena za realizację zamówienia): 

Cena (brutto): …………………..…….…zł (kryterium oceny ofert „cena”) 

(słownie złotych    ……………………………………………………………………………………), 

w tym podatek VAT w kwocie ...............................................zł 

(słownie złotych    ……………………………………………………………………………………),  

zgodnie z załączonym do niniejszej oferty Formularzem cenowym.  
 

 

KRYTERIUM „OKRES GWARANCJI” 

Zobowiązuję / Zobowiązujemy się udzielić ……… miesięcy gwarancji na przedmiot 

umowy (kryterium oceny ofert „okres gwarancji) 

UWAGA: Zadeklarowany przez wykonawcę okres gwarancji nie może być krótszy niż 24 

miesiące. 

 

Zamawiający wymaga, aby wykonawca zaoferował okres gwarancji wyrażony w pełnych 

miesiącach.  

W przypadku, gdy wykonawca nie wskaże okresu gwarancji, zamawiający uzna, że 

wykonawca zadeklarował 24 miesiące gwarancji i przyzna 0 pkt. 

(zgodnie z zapisami zawartymi w rozdziale 24. SWZ – Opis kryteriów oceny ofert, wraz  

z podaniem wag tych kryteriów,  i sposobu oceny ofert). 

 

KRYTERIUM SPOŁECZNE 

Zobowiązujemy się do skierowania do realizacji zamówienia  ……… (należy wpisać liczbę) 

osoby/osób zatrudnionych na podstawie umowy o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy w 

rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy (Dz.U. 2014, poz. 

1502 t.j. z późn. zm) przez cały okres trwania umowy. 

W przypadku, gdy wykonawca nie wpisze powyżej żadnej liczby, zamawiający uzna, iż 
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wykonawca nie skieruje do realizacji zamówienia żadnej osoby zatrudnionej na podstawie 

umowy o pracę. 

 

(zgodnie z zapisami zawartymi w 24. SWZ – Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem 

wag tych kryteriów,  i sposobu oceny ofert). 

A. OŚWIADCZENIA 

1. Oświadczam/Oświadczamy, że wypełniłem/wypełniliśmy obowiązki informacyjne 

przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO1) wobec osób fizycznych, od których dane 

osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem/pozyskaliśmy w celu ubiegania się  

o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.2) 
1)     rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia  

2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 

osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 

dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 

z 04.05.2016, str. 1).  

2)  W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż 

bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku 

informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści 

oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez 

jego wykreślenie). 

2. W myśl art. 225 ustawy pzp informuję/informujemy, że zgodnie z przepisami o podatku  

od towarów i usług wybór mojej/ naszej oferty (należy zaznaczyć właściwy kwadrat): 

   nie będzie prowadzić do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego 

 będzie prowadzić do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego  

w następującym zakresie: 

       

3. Oświadczam/Oświadczamy*, że przy realizacji zamówienia objętego postępowaniem 

(należy zaznaczyć odpowiedni kwadrat):  

 nie zamierzam(-y)  powierzyć podwykonawcom żadnej części zamówienia 

 zamierzam(-y)  następujące części zamówienia powierzyć podwykonawcom: 

L.

p. 

Nazwa/firma, adres 

podwykonawcy 

(o ile jest znana na dzień 

składania oferty) 

Powierzane czynności 

(należy wskazać/określić 

powierzany zakres) 

Uwagi 

    

    

Nazwa (rodzaj) towaru lub usług 

których dostawa lub świadczenie 

będą prowadziły do powstania 

obowiązku podatkowego 

Wartość towaru lub usługi 

objętego obowiązkiem 

podatkowym 

zamawiającego, bez kwoty 

podatku 

Stawka podatku od 

towarów  

i usług, która zgodnie  

z wiedzą wykonawcy, 

będzie miała 

zastosowanie. 
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Uwaga:  

W przypadku, gdy wykonawca nie wypełni niniejszych danych lub zaznaczy „Nie zamierzam 

(-y) powierzyć podwykonawcom żadnej części zamówienia”, zamawiający uzna, iż 

wykonawca zamierza wykonać całość zamówienia bez udziału podwykonawców. 

4. Oświadczam/Oświadczamy*, iż w celu spełnienia warunków udziału w niniejszym 

postępowaniu o udzielenie zamówienia,  polegam */  nie polegam * na 

zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej 

innych podmiotów udostępniających te zasoby zgodnie z przepisami art. 118 ustawy pzp 

(należy zaznaczyć odpowiedni kwadrat). 

Uwaga:  

− W przypadku, gdy wykonawca nie zaznaczy żadnego kwadratu lub zaznaczy „nie 

polegam”, zamawiający uzna, iż wykonawca nie polega na zdolnościach technicznych 

lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów w celu 

spełnienia warunku udziału w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

− W przypadku, gdy wykonawca zaznaczy „polegam”, wówczas do formularza oferty 

należy dołączyć  zobowiązanie podmiotu udostępniającego wykonawcy zasoby na 

potrzeby  realizacji zamówienia - wg wzoru stanowiącego załącznik nr 6 do SWZ. 

5. Oświadczam/Oświadczamy*, że niniejsza oferta jest zgodna z przedmiotem 

zamówienia i treścią SWZ. 

6. Oświadczam/Oświadczamy*, że zapoznałem/zapoznaliśmy się z warunkami zawartymi  

w SWZ wraz z wszelkimi zmianami, uzupełnieniami i aktualizacjami oraz pozostałymi 

załączonymi dokumentami i przyjmuję/my je bez zastrzeżeń. 

7. Oświadczam/Oświadczamy*, że uwzględniłem/uwzględniliśmy zmiany i dodatkowe 

ustalenia wynikłe w trakcie procedury o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego, 

stanowiące integralną część SWZ, wyszczególnione we wszystkich przekazanych/ 

udostępnionych przez zamawiającego pismach/dokumentach. 

8. Oświadczam/Oświadczamy*, że zdobyłem/zdobyliśmy konieczne informacje niezbędne 

do przygotowania oferty. 

9. Oświadczam/Oświadczamy*, że jestem/jesteśmy związany/związani niniejszą ofertą 

przez okres wskazany przez zamawiającego w SWZ. 

10. Oświadczam/Oświadczamy*, że zobowiązuję/zobowiązujemy się do wypełnienia 

wymogów związanych z zatrudnieniem na podstawie umowy o pracę określonych w 

SWZ.  

11. Oświadczam/Oświadczamy*, że akceptuję/akceptujemy projektowane postanowienia 

umowy stanowiące załącznik do SWZ i w przypadku wyboru mojej/naszej oferty, 

zobowiązuję/zobowiązujemy się do jej podpisania w formie przedstawionej w SWZ  

(z uwzględnieniem zmian  i dodatkowych ustaleń wynikłych w trakcie procedury  

o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego) oraz w miejscu i terminie 

wyznaczonym przez zamawiającego. 

Osobą upoważnioną do kontaktów z zamawiającym w sprawach dotyczących realizacji 

umowy jest: ......................................................e-mail: ………...………….tel./fax: 

.......................................... 

12. Oświadczam/Oświadczamy*, że akceptuję/akceptujemy warunki płatności określone  

w projektowanych postanowieniach umowy.  

13. Oświadczam/Oświadczamy*, że gwarantuję/gwarantujemy wykonanie przedmiotu 

umowy z należytą starannością z uwzględnieniem wszelkich wymaganych przepisów 
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oraz przyjmujemy odpowiedzialność wynikającą z rodzaju wykonywanych usług, 

przewidzianą w przepisach prawa cywilnego i prawa karnego. 

B. TAJEMNICA PRZEDSIĘBIORSTWA  

Oświadczam/Oświadczamy* że niniejsza oferta (należy zaznaczyć właściwy kwadrat): 

 nie zawiera  

 zawiera 

informację/-i stanowiące/-ych tajemnicę przedsiębiorstwa, w rozumieniu art. 11 ust. 2 

ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2020 r. 

poz. 1913). 

Poniżej załączam stosowne uzasadnienie zastrzeżenia informacji stanowiących tajemnicę 

przedsiębiorstwa.* 

Wykaz zastrzeżonych dokumentów/informacji:  

 …………………………………….... 

*  jeżeli nie dotyczy, należy usunąć bądź skreślić 

C. ZAŁĄCZNIKI: 

Załącznikami do niniejszego formularza oferty są: 

1. Oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy pzp  

2. Pełnomocnictwo w przypadku podmiotów występujących wspólnie – wg załącznika nr 4  

do SWZ (jeżeli dotyczy).* 

3. Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby – wg załącznika nr 6 do SWZ (jeżeli 

dotyczy).* 

4. Pełnomocnictwo do reprezentowania wykonawcy w przypadku podpisania oferty przez 

osoby nie wymienione w odpisie z właściwego rejestru (jeżeli dotyczy).* 

     ………………………………………………………… 

*   jeżeli nie dotyczy należy usunąć bądź skreślić 

WADIUM 

Wadium w wysokości ………………. PLN (słownie złotych: ……………………………), 

zostało wniesione w formie: …..……....................................................... ... 

Proszę / Prosimy o zwrot wadium (wniesionego w pieniądzu), na następujący 

rachunek bankowy: 

 …...………………....................................................... ...........(jeżeli dotyczy) 

UWAGA: 

1. Zamawiający zaleca przed podpisaniem, zapisanie dokumentu w formacie 

.pdf 

2. Formularz ofertowy musi być opatrzony przez osobę lub osoby uprawnione 

do reprezentowania wykonawcy, kwalifikowanym podpisem elektronicznym.  
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Załącznik nr 6 do SWZ (wzór) (po zmianie) 

 

ZOBOWIĄZANIE  

podmiotu udostępniającego wykonawcy zasoby na potrzeby realizacji zamówienia  

(art. 118 ust. 3 i 4 ustawy pzp) 

 

Ja/My* 

……………………………………………………………………………………………………… 

( pełna nazwa, adres udostępniającego) 

NIP : ………………………………….      REGON : …………………………………………… 

reprezentowany przez 

……………………………………………………………………………………………………… 

 

zobowiązuję/zobowiązujemy* się udostępnić swoje zasoby tj.:  

 

……………………………………………………………………………………………………… 

(określenie zasobu - zdolności techniczne lub zawodowe, sytuacja finansowa lub 

ekonomiczna, wykształcenie, kwalifikacje zawodowe, doświadczenie) 

 

do dyspozycji wykonawcy 

tj.:………………………………………………………………………………………..: 

 

przy wykonywaniu na rzecz Ministerstwa Obrony Narodowej  zamówienia pn.: 

sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących,  

nr sprawy 2/ZP/21. 

 

W celu oceny przez zamawiającego, czy wykonawca będzie dysponował moimi, wyżej 

wymienionymi zasobami na potrzeby realizacji ww. zamówienia, oświadczam/my*, że: 

 

1)  udostępniam wykonawcy wyżej wymienione zasoby, w następującym 

zakresie: 

…………………………………………………………………………………….…………. 

2) sposób i okres udostępnienia oraz wykorzystania  udostępnionych 

wykonawcy zasobów będzie następujący : 

…………………………………………………………..………………………………….... 

3) jako podmiot udostępniający zdolności w postaci wykształcenia,  kwalifikacji 

zawodowych lub doświadczenia będę realizował roboty budowlane, których 

wskazane zdolności dotyczą; 

4) zakres mojego udziału przy realizacji zamówienia będzie polegał na: 

………………………………………………………………………………………..……… 

5) charakter stosunku łączącego mnie z wykonawcą będzie następujący: 

……………………………………………………………………………………………… 

6) okres mojego udziału przy wykonywaniu zamówienia będzie następujący: 

……………………………………………………………………………………………… 
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OŚWIADCZENIE  

DOTYCZĄCE SPEŁNIENIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU 

 

Oświadczam, że spełniam warunki udziału w postępowaniu określone przez 

zamawiającego  

w rozdziale 17 ust. 2 specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), w zakresie 

udostępnionych wykonawcy zasobów. 

 

OŚWIADCZENIE  

DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA 

 

1. Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust 

1 ustawy pzp. 

2. Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 

ust. 1 pkt 4 ustawy pzp. 

 

 

Oświadczam, że zachodzą w stosunku do mnie podstawy wykluczenia z postępowania  

na podstawie art. …………. ustawy pzp (podać mającą zastosowanie podstawę 

wykluczenia spośród wymienionych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2, 5 lub art. 109 ust. 1 pkt 4 

ustawy pzp). Jednocześnie oświadczam, że w związku z ww. okolicznością, na podstawie 

art. 110 ust. 2 ustawy pzp podjąłem następujące środki naprawcze:   

…………………………………………………………………………………………..……………

……...........…………… 

 

 

 

Zamawiający informuje, iż zgodnie z przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych, 

zamiast niniejszego załącznika wykonawca może do oferty załączyć inny podmiotowy 

środek dowodowy potwierdzający, że wykonawca realizując zamówienie, będzie 

dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów. [art. 118 ust 3 ustawy pzp] 

 

UWAGA: 

1. Zamawiający zaleca przed podpisaniem, zapisanie dokumentu w formacie 

.pdf 

2. Dokument należy wypełnić i podpisać kwalifikowalnym podpisem 

elektronicznym przez podmiot/osobę udostępniający/ącą zasoby.  

 

 

 

 

    


